
 
 

 
 

 
 

АНОТАЦІЯ 
 

Назва дисципліни / освітнього 
компонента  

Сучасні ономасіологічні дослідження 

Освітня програма Філологія. Лінгвістика та перекладознавство (англійська та 
німецька мови) 

Компонент освітньої програми Вибірковий 
Загальна кількість кредитів та 
кількість годин для вивчення 
дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 
Мова викладання Англійська 
Викладач Деменчук Олег Володимирович, доктор філологічних наук, 

професор, завідувач кафедри  
CV викладача на сайті кафедри http://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-rhf/sklad-

kafedri/121-personalii/632-demenchuk-oleh-volodymyrovych 
E-mail викладача oleh.demenchuk@rshu.edu.ua 

 
 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
 

Запропонований курс ставить за мету забезпечити узагальнений і системний 
розгляд лінгвістичної сутності і аспектів мовної номінації. Основними завданнями 
вивчення дисципліни є ознайомлення словесників з найважливішими періодами, 
школами, напрямами ономасіології, актуальними ідеями та проблемами сучасної теорії 
номінації, що передбачає вивчення лінгвогносеологічних основ мовної номінації, аспектів 
номінації, типології лінгвістичних номінацій, номінативної структури мовних знаків та її 
зв’язку зі значенням та структурами знань про позначуване.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти повинні 
набути таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі лінгвістики, перекладу та 

літературознавства в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає 
проведення досліджень та / або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК) 
ЗК3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК11. Здатність проведення досліджень на належному рівні. 
 

Фахові компетентності (ФК) 
ФK1. Здатність вільно орієнтуватись в різних напрямах та школах лінгвістики. 
ФK3. Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення 

філологічної науки. 
ФК4. Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування мовного / 
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мовленнєвого й літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх 
методологічних принципів. 

ФK5. Усвідомлення методологічного підґрунтя, необхідного для досліджень у 
галузі філології, презентації їх результатів професійній спільноті та захисту 
інтелектуальної власності на результати досліджень та інновацій. 

ФK6. Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної 
спеціалізації для вирішення професійних завдань. 

ФK7. Здатність вільно користуватися спеціальною термінологією в обраній галузі 
філологічних досліджень. 

 
 

Зміст навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теорія номінації: напрями і принципи дослідження 
 
Тема 1. Теоретичні проблеми ономасіології. 
Тема 2. Семіотичний аспект ономасіології. 
Тема 3. Типологія лінгвістичних номінацій. 
 

Змістовий модуль 2. Лексична номінація 
 
Тема 4. Первинна номінація (нейтральна).  
Тема 5. Вторинна номінації та її види. 
 

Змістовий модуль 3. Пропозитивна номінація 
 
Тема 6. Номінація і речення. 
 

Змістовий модуль 4. Дискурсивна номінація 
 
Тема 7. Номінація і текст. 
 


